

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de junio de 2016, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de suministro de papelería y material impreso para los Órganos Judiciales de la provincia de Jaén, publicada en BOJA núm. 114, de 17.6.2016.*

Advertido error en la Resolución de 1 de junio de 2016, de la Delegación del Gobierno de Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de suministro de papelería y material de imprenta para los Órganos Judiciales de la provincia de Jaén, se procede a su corrección:

Presentación de las ofertas.

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: hasta las catorce horas del octavo día natural, a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de licitación en BOJA; si éste coincidiera en sábado o festivo se trasladará el cierre de admisión al día siguiente hábil.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: hasta las catorce horas del decimoquinto día hábil, a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de licitación en BOJA; si éste coincidiera en sábado o festivo se trasladará el cierre de admisión al día siguiente hábil.